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37 Antworten

Antworten möglichZUSAMMENFASSUNG EINZELANSICHT

Passwort
37 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

1. Das Volontariat wird absolviert in:
36 Antworten
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37 (100 %)

Fragebogen 2017

FRAGEN ANTWORTEN 37
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Rahmenbedingungen des Volontariats

2. Hast du vor dem Volontariat bereits praktische Erfahrungen in solch
einer Einrichtung gesammelt?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

3. Träger der Einrichtung:
35 Antworten

Museum
Denkmalverwaltung/-behörde
Kulturamt/Kommunale Verwaltung
(z.B. Bezirke)
Gedenkstätte
Schlösser- und Gartenverwaltung

Ja
Nein

27,8%

72,2%
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Rahmenbedingungen des Volontariats

4. Finanziert der Träger der Einrichtung auch das Volontariat?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

Wer �nanziert das Volontariat?
3 Antworten

Bund, lab.Bode

Freundeskreis des Museums

Land Bayern (Institut für Zeitgeschichte)

Bund
Kommune (z.B. Bezirke)
Stiftung öffentlichen Rechts
Länder
Landschaftsverband/Kommunalver…
Stiftung privaten Rechts

28,6%

28 6%

Ja
Nein
Weiß nicht

8,3%

83,3%
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Rahmenbedingungen des Volontariats

5. Als was wurde dein Volontariat ausgeschrieben?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

6. Trifft diese Klassi�zierung in der Praxis zu?
36 Antworten

Wissenschaftliches Volontariat
Technisches Volontariat
Volontariat in der Öffentlichkeitsarbeit
Volontariat

94,4%

Ja
Nein

11,1%

88,9%
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Rahmenbedingungen des Volontariats

Die Klassi�zierung trifft nicht zu, weil:
4 Antworten

Ich bisher nicht wissenschaftlich arbeite

Ich sehr wenig wissenschaftlich arbeite. Schwerpunkt meiner Aufgaben ist eher die Presse und Öffentlichkeitsarbeit.

ich bis auf ein paar kleine Ausbildungselemente (oft selbst organisiert) die Arbeit einer wissenschaftlichen
Mitarbeiterin mache

die Tätigkeit eher einer wissenschaftlichen Mitarbeit als einer Ausbildung entspricht

Rahmenbedingungen des Volontariats

7. Vorausgesetzter Abschluss laut Ausschreibung:
36 Antworten

0 5 10 15 20 25

Promotion

Promotion erwü…

Magister

Master

Diplom

Bachelor

Abgeschlossene…

5 (13,9 %)5 (13,9 %)

10 (27,8 %)10 (27,8 %)

12 (33,3 %)12 (33,3 %)

23 (63,9 %)23 (63,9 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)

5 (13,9 %)5 (13,9 %)
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Rahmenbedingungen des Volontariats

8. Wie ist das Volontariat in deinem Vertrag benannt?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

9. Dauer des Volontariats:
36 Antworten

Volontariatsvertrag
Ausbildungsvertrag
Arbeitsvertrag
Inhaltlich nicht benannt
Beschäftigungsverhältnis
Weiß nicht

27,8%13,9%

50%

2 Jahre
1 Jahr mit Option auf Verlängerung
um 1 Jahr
1 Jahr13,9%

83,3%
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Kannst du dein Volontariat aus persönlichen Gründen (z.B.
Inanspruchnahme von Elternzeit) über die vertragliche Dauer hinaus
verlängern?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

Ist dies vertraglich festgehalten?
4 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

Ja
Nein
Weiß nicht

11,1%

66,7%

22,2%

Ja
Nein
Weiß nicht

50%

50%
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Im wievielten Monat deines Volontariats be�ndest du dich zum Zeitpunkt
des Ausfüllens dieses Fragebogens?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

10. Wöchentliche Arbeitszeit laut Vertrag:
35 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

1
2
3
4
5
6
7
8

1/3

25%

4 29 39 39 39.5 40 40 40.1 40.1
0

5

10

15

1 (2,9 %)1 (2,9 %) 1 (2,9 %)1 (2,9 %)

10 (28,6 %)10 (28,6 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)
2 (5,7 %)2 (5,7 %)

14
(40 %)

2 (5,7 %)2 (5,7 %)
3

(8,6 %)
1 (2,9 %)1 (2,9 %)
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11. Urlaubstage pro Jahr:
35 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

12. Durchschnittliche Überstunden und/oder Mehrarbeit pro Monat:
35 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

24 28 29 30
0

10

20

30

2 (5,7 %)2 (5,7 %)
4 (11,4 %) 3 (8,6 %)

26 (74,3 %)

10 Stunden und weniger
11 bis 20 Stunden
21 Stunden und mehr

54,3%

42,9%
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13. Wann sind Überstunden/Mehrarbeit zu leisten?
34 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

14. Wie werden die Überstunden behandelt?
35 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

An Wochenenden/an Feiertagen
nach 18 Uhr
Beides

8,8%

52,9%

38,2%

0 10 20 30 40

Freizeitausgleich

Auszahlung

Verfallen nach…

verfallen über ei…

34 (97,1 %)34 (97,1 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

3 (8,6 %)3 (8,6 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)
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15. War ein Umzug für den Antritt des Volontariats nötig?
36 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

Wie weit war der vorherige Wohnort entfernt?
21 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

Ja
Nein41,7%

58,3%

20 80 120 140 180 229 370 520 560 630
0

1

2

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

2 (9,5 %)2 (9,5 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %1 (4,8 %
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16. Wie groß ist die Entfernung zwischen Arbeitsplatz und jetzigem
Wohnort?
34 Antworten

Rahmenbedingungen des Volontariats

17. Hast du eine Übernahmeperspektive nach Beendigung des
Volontariats?
36 Antworten

1 2 4 6 7 9 12 25 35 63 70
0

1

2

3

4

5

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

4 (11,8 %)4 (11,8 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

3 (8,8 %)3 (8,8 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

3 (8,8 %)3 (8,8 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)1 (2,9 %1 (2,9 %

0 5 10 15 20

Ja, Werkvertrag

Ja, befristete St…

Ja, unbefristete…

Lehne eine Übe…

Vielleicht

Nein

2 (5,6 %)2 (5,6 %)

7 (19,4 %)7 (19,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)

17 (47,2 %)17 (47,2 %)

14 (38,9 %)14 (38,9 %)



11.3.2018 Fragebogen 2017 - Google Formulare

https://docs.google.com/forms/d/1JuA7Dnx53IK5V3tCEwUoztHhlKu7H96QY0GZQ9j5UFQ/edit#responses 13/35

Einkommen und Lebensstandard

18. Bemessungsgrundlage der Vergütung:
35 Antworten

Monatsgehalt (brutto):
23 Antworten

Einkommen und Lebensstandard

50% TVöD 13
40% TVöD 13
Anlehnung an
Beamtenanwärterbezüge
Mindestlohn
Weiß nicht
50% TV-L 13
ursprünglich war das Volo mal durch
3. Mittel finanziert, daher der etwas
undurchsichtige Betrag, den inzwis…

80%

1300 1499 1740 1790 1793.86 1800 1828.67
0

1

2

3

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)

3 (13 %)3 (13 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

3 (13 %)3 (13 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)
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19. Welche Zusatzleistungen werden gezahlt?
34 Antworten

Einkommen und Lebensstandard

20. Hast du weitere monatliche Einnahmequellen?
36 Antworten

Einkommen und Lebensstandard

0 5 10 15 20

Urlaubsgeld

Weihnachtsgeld

Vermögenswirks…

Weiß nicht

keine Zusatzleis…

= Jahressonder…

Familienzuschla…

4 (11,8 %)4 (11,8 %)

18 (52,9 %)18 (52,9 %)

5 (14,7 %)5 (14,7 %)

5 (14,7 %)5 (14,7 %)

11 (32,4 %)11 (32,4 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)

Ja
Nein

8,3%

91,7%
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Welche anderen Einnahmequellen hast du?
3 Antworten

Wie hoch sind deine zusätzlichen Einnahmen pro Monat?
2 Antworten

180

200

Einkommen und Lebensstandard

21. Führst du außerhalb der Arbeitszeit im Haus Führungen oder
museumspädagogische Angebote durch?
36 Antworten

0 1 2

staatliche Beihilf…

regelmäßige Zu…

regelmäßige Zu…

Nebentätigkeite…

Pendlerzulage

Führungen im ei…

Führungen in fre…

Zuschuss vom F…

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)1 (33,3 %)

2 (66,7 %)2 (66,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)1 (33,3 %)

1 (33,3 %)1 (33,3 %)
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Einkommen und Lebensstandard

Sind diese Überstunden angeordnet?
13 Antworten

Einkommen und Lebensstandard

22. Fixe Lebenserhaltungskosten (Miete, Nebenkosten, Strom, Telefon,
Internet, OHNE Essen, Kleidung):
34 Antworten

Ja, vergütet
Ja, aber nicht vergütet
Ja, auf Basis von Überstunden
Nein

47,2%

Ja
Nein46,2%

53,8%
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Durchführung des Volontariats

23. Welche Bestimmungen/Empfehlungen zum Volontariat sind dir
bekannt?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

Werden die "Grundsätze zur Beschäftigung von wissenschaftlichen
Kräften als VolontärInnen an Museen" der Kultusministerkonferenz in
deiner Dienststelle umgesetzt?
18 Antworten

2

3

4

5

1 (2 9 %)1 (2 9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)

3 (8,8 %)3 (8,8 %)

1 (2 9 %)1 (2 9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

4 (11,8 %)4 (11,8 %)

1 (2 9 %)1 (2 9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2 9 %)1 (2 9 %)

2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)

1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %)1 (2 9 %1 (2 9 %

Ist mir bekannt
Ist mir nicht bekannt47,2%

52,8%
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Durchführung des Volontariats

23. Welche Bestimmungen/Empfehlungen zum Volontariat sind dir
bekannt?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

Findet der "Leitfaden für das wissenschaftliche Volontariat an Museen"
des DMB und ICOM in deiner Dienststelle Anwendung?
29 Antworten

Ja
Nein
Teilweise
Weiß nicht

66,7%

27,8%

Ist mir bekannt
Ist mir nicht bekannt

19,4%

80,6%
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Durchführung des Volontariats

23. Welche dieser Bestimmungen/Empfehlungen zum Volontariat sind dir
bekannt?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

Findet die Initiative "Vorbildliches Volontariat" des AK Volontariat in deiner
Dienststelle Unterstützung?
22 Antworten

Ja
Nein
Teilweise
Weiß nicht

13,8%

10,3%72,4%

Ist mir bekannt
Ist mir nicht bekannt38,9%

61,1%
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Durchführung des Volontariats

24. Hat deine Direktorin/dein Direktor die Initiative "Vorbildliches
Volontariat" unterschrieben?
22 Antworten

Durchführung des Volontariats

Ja
Nein
Teilweise
Weiß nicht

22,7%

13,6%54,5%

9,1%

0 5 10 15 20

Ja

Nein

Weiß nicht

1 (4,5 %)1 (4,5 %)

5 (22,7 %)5 (22,7 %)

16 (72,7 %)16 (72,7 %)
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25. Gibt es in deiner Dienstelle eine zentrale Ansprechperson, die für die
allgemeinen Belange der VolontärInnen im Haus verantwortlich ist?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

26. Steht dir ein angemessener Arbeitsplatz mit zeitgemäßer Ausstattung
zur Verfügung?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

Ja, es gibt eine zentrale
Ansprechperson für die VolontärInnen
im Haus
Ja, der/die direkte Vorgesetzte ist für
mein Volontariat verantwortlich
Nein

13,9%61,1%

25%

Ja
Nein

94,4%
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27. Ist dein Volontariat durch einen Ausbildungsplan strukturiert?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

28. Bist du einer Abteilung fest zugeordnet?
36 Antworten

Durchführung des Volontariats

Ja
Nein
Ja, aber nicht umgesetzt
Weiß nicht

22,2%

13,9%
63,9%

Ja
Nein

30,6%

69,4%
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29. Hast du die Möglichkeit auch in anderen Abteilungen zu arbeiten?
35 Antworten

Durchführung des Volontariats

30. Welche Schulnote würdest du für die Qualität der Betreuung der
VolontärInnen in deinem Haus vergeben?
35 Antworten

Durchführung des Volontariats

Ja, vertraglich festgelegt
Nein
Ja, auf Eigenitiative
Weiß nicht

17,1%

54,3%

25,7%

Sehr gut
Gut
Befriedigend
Ausreichend
Mangelhaft
Ungenügend
Noch nicht möglich17,1%

8,6%

22,9%

45,7%
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31. Wie beurteilst du allgemein Verlauf und Inhalt deines Volontariats?
36 Antworten

Fort- und Weiterbildungen

32. Gibt es interne Weiterbildungen für Volontäre bei deiner Dienststelle?
36 Antworten

Fort- und Weiterbildungen

Wie viele Tage pro Jahr umfassen die internen Weiterbildungen?

Sehr gut
Gut
Befriedigend
Ausreichend
Mangelhaft
Ungenügend
Noch nicht möglich

27,8%

33,3%

27,8%

Ja
Nein
Weiß nicht

8,3%
66,7%

25%
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7 Antworten

8

3

12

2

10

4

20

Fort- und Weiterbildungen

33. Hast du die Möglichkeit, an externen Weiterbildungen teilzunehmen?
36 Antworten

Fort- und Weiterbildungen

An welchen externen Weiterbildungen kannst du teilnehmen?

Ja
Nein
Weiß nicht

97,2%
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27 Antworten

Volontärsakademie (3)

Volontärsakademie Bayern (2)

Tagungen, Volontärsakademie Bayern

Bayer. Volontärsakademie, lab.Bode

Voloakademie, Fortbildungen der Landesstelle/Museumsakademie, fachrelevante Tagungen

Alle

Volontärsakademie Bayern, sonstige Fortbildungen wenn erforderlich.

Akademie, Schulungen

Gedenkstättenseminar

In Absprache / unterschiedlich

Bayerische Museumsakademie, Landesstelle, museon

Landesstelle für nichtstaatliche Museen u.a.

An allen, die ich für sinnvoll erachte

Volontärsakademie, Computerkurse

Tagungen

auf Eigeninitiative

z.B. der Voloakademie, MPZ, wenn ich es begründen kann, was ich mag

alle die kostenlos, meist von der Landesstelle nicht staatlicher Museen

Weiterbildungen der Museumsakademie, vorzugsweise kostenlose Veranstaltungen

alle

Bundesvolontärstagung, Jahrestagung Museumsbund, Tagungen des AK Volontariat im Deutschen Museumsbund

Bundesvolontärstagung, Volontäsakademie

Grundsätzlich Fortbildungen, die mich interessieren, am besten kostenfrei

Museumsakademie, Museumsbesuche

Wie oft hast du die Möglichkeit an externen Weiterbildungen
teilzunehmen?
29 Antworten
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In welchem Maße wirst du von deiner Dienststelle bei der Teilnahme an
externen Weiterbildungen unterstützt?
35 Antworten

Fort- und Weiterbildungen

34. Hast du die Möglichkeit, an Tagungen teilzunehmen?
36 Antworten

0

1

2

1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %)

2 (6,9 %)2 (6,9 %)

1 (3,4 %)1 (3,4 %)1 (3,4 %1 (3,4 %

0 10 20 30 40

Freistellung vom…

Teilunterstützung

Im Rahmen eine…

Anerkennung al…

8 (22,9 %)8 (22,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

33 (94,3 %)33 (94,3 %)

1 (2,9 %)1 (2,9 %)
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Fort- und Weiterbildungen

An welchen Tagungen kannst du teilnehmen?
28 Antworten

In welchem Maße wirst du von deiner Dienststelle bei der Teilnahme an
Tagungen unterstützt?
29 Antworten

Ja
Nein
Weiß nicht

8,3%

83,3%

0 10 20 30

Bundesvolontär…

Volontärstagung…

Tagungen des D…

Wissenschaftlic…

Museumspädag…

auch von Musee…

Tagungen zu m…

Ecsite

23 (82,1 %)23 (82,1 %)

24 (85,7 %)24 (85,7 %)

13 (46,4 %)13 (46,4 %)

23 (82,1 %)23 (82,1 %)

1 (3,6 %)1 (3,6 %)

1 (3,6 %)1 (3,6 %)

1 (3,6 %)1 (3,6 %)

1 (3,6 %)1 (3,6 %)
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Fort- und Weiterbildungen

35. Ist dir bekannt, dass es spezielle Austauschprogramme für
VolontärInnen gibt, um einen Aufenthalt in einem ausländischen Museum
zu absolvieren?
35 Antworten

Hast du daran Interesse?
35 Antworten

Freistellung vom…

Teilunterstützung

Im Rahmen eine…

11 (37,9 %)11 (37,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

26 (89,7 %)26 (89,7 %)

Ja
Nein

28,6%

71,4%
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Was wäre dein Wunschland für ein solches Austauschprogramm?
19 Antworten

England (3)

Frankreich (2)

England, Amerika

Großbritannien, USA

Italien

Thailand

Russland, Belarus, England

Australien

---

Italien, Skandinavien

USA

Japan

UK

England, Italien, USA, Dänemark, Holland, Schweden, Norwegen, Finnland

Italien, Polen, UK

Neuseeland

Tätigkeitsfelder

37. Welche Tätigkeitsfelder gehören zu deinem Volontariat?

Ja
Nein51,4%
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Wurde dein Schwerpunkt nicht aufgeführt?
2 Antworten

Kleines Haus - ich bin da wo mann mich braucht

Ausstellungsplanung

Persönliches

38. In welchem Bundesland absolvierst du dein Volontariat?
36 Antworten

0

5

10

15

20

25 SchwerpunktSchwerpunkt EinblickEinblick NeinNein

Baden-Württemberg
Bayern
Berlin
Brandenburg
Bremen
Hamburg
Hessen
Mecklenburg-Vorpommern

1/2

100%
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Persönliches

39. Du bist:
36 Antworten

40. Alter
33 Antworten

Frau
Mann
keine Angabe19,4%

77,8%

25 26 27 28 29 30 31 32 33 35 40
0

2

4

6

2 (6,1 %)2 (6,1 %)

5 (15,2 %)5 (15,2 %)

4 (12,1 %)4 (12,1 %)

5 (15,2 %)5 (15,2 %)5 (15,2 %)5 (15,2 %)

3 (9,1 %)3 (9,1 %)

2 (6,1 %)2 (6,1 %)

3 (9,1 %)3 (9,1 %)

1 (3 %)1 (3 %) 1 (3 %)1 (3 %)

2 (6,1 %)2 (6,1 %)
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41. Familienstand
35 Antworten

42. Hast du Kinder?
34 Antworten

Persönliches

Anzahl der Kinder
1 Antwort

2

ledig
verheiratet/eingetragene
Lebenspartnerschaft
feste Partnerschaft
keine Angabe

51,4%

37,1%

Ja
Nein
Keine Angabe

94,1%
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Persönliches

43. Höchster erreichter akademischer Grad:
36 Antworten

44. Jahr des (letzten) Abschlusses
36 Antworten

Master
Magister
Diplom
Dr. / Dr. des. / Ph.D
Bachelor

22,2%

66,7%

2009 2012 2014 2015 2016 2017
0

5

10

15

1 (2,8 %)1 (2,8 %)
2 (5,6 %) 2 (5,6 %)

8 (22,2 %)

13
(36,1 %)

10
(27,8 %)
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45. Welcher Beschäftigung bist du in den 12 Monaten vor deinem
Volontariat nachgegangen?
36 Antworten

Geschafft!

Vielen Dank für deine Teilnahme!

0 5 10 15 20

Studium
Promotion

Freiberuflichkeit
Arbeitslosigkeit

Arbeitsbeschäfti…
Praktika

Wissenschaftlic…
Werksstudent

Ehrenamt
Work and Travel

16 (44,4 %)16 (44,4 %)

11 (30,6 %)11 (30,6 %)
12 (33,3 %)12 (33,3 %)

6 (16,7 %)6 (16,7 %)

14 (38,9 %)14 (38,9 %)
2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)
1 (2,8 %)1 (2,8 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)
1 (2,8 %)1 (2,8 %)


